Mobiltelefonra letölthető applikációk:
Grüner pass: Ez tárolja az adatokat, családilag több QR kód elmenthető benne. 
https://play.google.com/store/apps/details?id=at.gv.brz.wallet&hl=en_US&gl=US
Green check: Ez egy ellenőrző applikáció, csoportszervezőknek ajánlott, mindenki QR kódját le lehet vele ellenőrizni, a 2G-t kell rajta kiválasztani. 
https://apps.apple.com/at/app/greencheck/id1576692816
A magyar qr kódot nem olvassák be, de ha azt qr kód olvasóval beolvassátok, akkor kidobja az EESZT felületen az eu-s papírt, ezt kinyomtatva,, vagy másik készülékről beolvasva már működik a dolog! Ha bárki elakad, hívjon bátran, segítek!!! 
Gyógyult (1. G):
• A gyógyultsági igazolás 180 napig érvényes.
• Az orvos igazolása a SARS-CoV-2-vel való lejárt fertőzést követő 180 napig érvényes. Ennek laboratórium által molekulárisan bizonyítottnak kell lennie (pozitív PCR-teszt).
• A hivatalos karanténkötelezettségi igazolás, ami 180 napig érvényes.
Beoltott (2.G):

Az oltás igazolása az EU-nak megfelelő oltási bizonyítvány, a sárga oltási bizonyítvány, az oltási kártya és a kinyomtatott pdf (vagy a mobiltelefonon) az e-oltási bizonyítványból származó adatokról.
· Két részleges oltással történő immunizálás: a második oltás kézhezvételét követően az oltási bizonyítvány érvényességi ideje 360 nap, és legalább 14 napnak kell eltennie a két oltás között. December 6-tól ez a vakcinázási igazolás 270 napig érvényes.
· Egy adagos védőoltással történő immunizálás: Az EMA által jóváhagyott SARS-CoV-2 vakcinával történő vakcinázást követő 22. naptól, mindössze egy adaggal, a vakcinázás igazolása 270 napig érvényes. Figyelem: A Janssen-nel ellátott dózis vakcinázási igazolásai 2022. január 3-tól elveszítik érvényességüket. Ezért az első adag beadását követő legkorábban 14 nappal 2. adagra van szükség ahhoz, hogy továbbra is érvényes oltási igazolást kapjunk.
· Lábadozók vakcinázásával történő immunizálás: Ha a SARS-CoV-2-re pozitív molekuláris biológiai teszt állt rendelkezésre legalább 21 nappal a vakcinázás előtt, vagy ha a vakcinázás időpontjában már bizonyíték van az antitestek semlegesítésére, az oltás igazolása az EMA által jóváhagyott SARS-CoV-2 elleni vakcinával történő első vakcinázás időpontjától számított 360 napig érvényes. December 6-tól ez a vakcinázási igazolás 270 napig érvényes.
· További oltások ("3. adag")): Egy másik oltás beadása után a vakcinázási bizonyítvány érvényességi ideje ismét 360 nap. A vakcinázás és az immunizálás között legalább 14 napnak kell eltennie, amelyben csak egy oltást biztosítanak. Minden más oltási rend esetében legalább 120napnak kell eltelnie. December 6-tól ez az oltási igazolás 270 napig érvényes.

Genesen:
· Ein Genesungszertifikat gilt 180 Tage.
· Eine ärztliche Bestätigung ist für 180 Tage nach einer abgelaufenen Infektion mit SARS-CoV-2 gültig. Diese muss molekularbiologisch (z.B. PCR-Test) nachgewiesen worden sein.
· Ein behördlicher Absonderungsbescheid ist ebenfalls für 180 Tage gültig.

Geimpft:  Als Impfnachweis gelten das EU-konforme Impfzertifikat, der gelbe Impfpass, ein Impf-Kärtchen sowie ein Ausdruck bzw. ein PDF (z.B. am Handy) der Daten aus dem e-Impfpass.
· Immunisierung durch zwei Teilimpfungen: Nach Erhalt der Zweitimpfung beträgt die Gültigkeitsdauer des Impfnachweises 360 Tage und es müssen mindestens 14 Tage zwischen den beiden Impfungen verstrichen sein. Ab 6. Dezember beträgt die Gültigkeit dieses Impfnachweise 270 Tage.
· Immunisierung durch eine Impfung: Ab dem 22. Tag nach der Impfung mit einem von der EMA zugelassenen Impfstoff gegen SARS-CoV-2 mit nur einer Dosis gilt der Impfnachweis für 270 Tage. Achtung: Impfnachweise über eine Dosis mit Janssen verlieren mit 3. Jänner 2022 ihre Gültigkeit. Daher bedarf es frühestens 14 Tage nach der 1. Dosis eine 2. Dosis, um weiterhin einen gültigen Impfnachweis zu erhalten.
· Immunisierung durch Impfung von Genesenen: Sofern mindestens 21 Tage vor der Impfung ein positiver molekularbiologischer Test auf SARS-CoV-2 vorlag oder zum Zeitpunkt der Impfung bereits ein Nachweis auf neutralisierende Antikörper vorliegt, gilt der Impfnachweis bereits ab dem Zeitpunkt der Erstimpfung mit einem von der EMA zugelassenen Impfstoff gegen SARS-CoV-2 für 360 Tage. Ab 6. Dezember beträgt die Gültigkeit dieses Impfnachweises 270 Tage.
· Weitere Impfungen („3. Dosis"): Nach Erhalt einer weiteren Impfung beträgt die Gültigkeitsdauer des Impfnach-weises erneut 360 Tage. Zwischen dieser Impfung und einer Immunisierung bei der nur eine Impfung vorgesehen ist, müssen mindestens 14 Tage liegen. Bei allen anderen Impfschemata müssen mindestens 120 Tage vergangen sein. Ab 6. Dezember beträgt die Gültigkeit dieses Impfnachweises 270 Tage.


forrás: https://www.meinbezirk.at/oberoesterreich/c-gesundheit/alle-fragen-und-antworten-zu-2g-ab-8-november_a4993858

